                   ВАРИАНТ 11

Вычислите определенные интегралы

1. 
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Вычислите площадь области, ограниченной указанными линиями:

8.  y = (x + 1)2, y2  = x + 1.        9.    x = 2√2cost                                   10. r = 6cos3φ, r = 3 (r ≥ 3).                                           

                                             y = 3√2sint,    y = 3 (y ≥ 3).       

Вычислите длину дуги кривой

11. y = 2 + chx, 0 ≤ x ≤ 1.            12.       x = 6cos3t  

                                                     y = 6sin3t,      0  ≤ t ≤ π/3.

13.  r = 1 –sinφ,    – π/2 ≤ φ ≤ – π/6. 

Вычислите объем тела, ограниченного поверхностями

14.    x2/3 + y2/4 = 1,  z = y√3 z = 0 (y ≥ 0) .

Вычислите объем тела, образованного вращением вокруг оси плоской области, ограниченной линиями

15.    y = 2x – x2,  y = – x +2.

Вычислить несобственные интегралы или установить их расходимость:
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ВАРИАНТ 12

Вычислите определенные интегралы

1. 
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Вычислите площадь области, ограниченной указанными линиями:

8.  y = 2x  – x2 + 3, y = x2 – 4x +3.  9.    x = 6(t –sint)                                                       10.  r = 5cos3φ, 
                                                   y = 6(1 – cost),   y = 9 (y ≥ 9), 0 ≤ x ≤ 12π.               r = 3 (r ≥3).

Вычислите длину дуги кривой

11. y = l +1ncosx,  0 ≤ x ≤ π/6 .    12.   x = et (cost  + sint)                                         13.  r = 1212φ/5,  
                                                             y = et(cost – sint),    π/2≤ t ≤ π.                            –π ≤ φ ≤ – π/2.

.                        

Вычислите объем тела, ограниченного поверхностями

14.    z = 2x2 + 8y2,   z = 4.

Вычислите объем тела, образованного вращением вокруг оси плоской области, ограниченной линиями

15.       x2 + (y – 2)2 = 1.

Вычислить несобственные интегралы или установить их расходимость:

16. 
[image: image16.wmf]ò
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                   ВАРИАНТ 13

Вычислите определенные интегралы

1. 
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-

0

1

3

sin

x

( 2x +1)dx.  2.
[image: image19.wmf]ò

+

-

3

0

2

4

1

)

(

x

arctgx

x

dx.  3.
[image: image20.wmf]ò

+

+

2

/

0

cos

sin

1

`

sin

p

x

x

x

dx.   4. 
[image: image21.wmf]ò

-

4

0

2

16

x

x2dx.
5. 
[image: image22.wmf]ò

p

p

2

/

8

2

sin2x cos2xdx.             6.  
[image: image23.wmf]ò

-

+

+

0

2

/

1

1

2

2

x

x

dx.          

Вычислите площадь области, ограниченной указанными линиями:

8.  y = x
[image: image24.wmf]2

36
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, y  = 0, 0 ≤ x ≤ 6.   9.    x = 32cos3 t                               10. r = cosφ, r = sin φ,                                           

                                                      y = sin3t,    x = 4 (x ≥ 4).                             0 ≤ φ ≤ π/2.

Вычислите длину дуги кривой

11. y = ex + 13, ln
[image: image25.wmf]15

 ≤ x ≤ ln
[image: image26.wmf]24

.                12.       x = 2.5(t – sint)  

                                                                          y = 2.5(1 – cost),      π /2  ≤ t ≤ π.

13.  r = 3(1 + sinφ),     – π/6 ≤ φ ≤ 0. 

Вычислите объем тела, ограниченного поверхностями

14.    x2/81 + y2/25 – z2 = 1,   z = 0, z = 2.

Вычислите объем тела, образованного вращением вокруг оси OX плоской области, ограниченной линиями

15.    y = 1 – x2,  x =
[image: image27.wmf]2

-

y

, x = 0, x = 1.

Вычислить несобственные интегралы или установить их расходимость:

16.    
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ВАРИАНТ 14

Вычислите определенные интегралы

1. 
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Вычислите площадь области, ограниченной указанными линиями:

8.  x = arccosy, y = 0, x = 0.   9.     x = 3cost t                           10.  r =
[image: image37.wmf]2

cos(φ–π/4), r =
[image: image38.wmf]2

sin(φ–π/4),
                                           y = 8sint,   y = 4 (y ≥ 4).                               – π /4 ≤ φ ≤ 3π/4.

Вычислите длину дуги кривой

11. y = – arccos
[image: image39.wmf]x

+
[image: image40.wmf]2
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,  0 ≤ x ≤ 1/4 .            12.   x = 3.5(2cost – cos2t)                                   

                                                                             y =  3.5(2sint – sin2t),    0 ≤ t ≤ π/2.                        

13.  r = 4(1 –sinφ),  0 ≤ φ ≤ π/6.

Вычислите объем тела, ограниченного поверхностями

14.    x2/4 + y2/9 – z2/36  = –1,   z = 12.

Вычислите объем тела, образованного вращением вокруг оси OX плоской области, ограниченной линиями

15.       y = x2,   y = 1,  x = 2.

Вычислить несобственные интегралы или установить их расходимость:

16. 
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ВАРИАНТ 15

Вычислите определенные интегралы

1. 
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Вычислите площадь области, ограниченной указанными линиями:

8.  y = xarctgx, y = 0, x = √3.   9.   x = 6(t – sint)                                                    10.  r =cosφ, r =2cosφ.
                                           y = 6(1 – cost),   y = 6 (y ≥ 6), 0 ≤ x ≤ 12π.                               

Вычислите длину дуги кривой

11. y = 2 – ex, ln
[image: image49.wmf]3

 ≤ x ≤ ln
[image: image50.wmf]8

.                12.     x = 6(cost + tsint)  

                                                                  y = 6(sint – tcost),      0  ≤ t ≤ π.

13.  r = 5(1 – cosφ),     – π/3 ≤ φ ≤ 0. 

Вычислите объем тела, ограниченного поверхностями

14.    x2/16 + y2/9 + z2/36  = 1,   z = 0, z = 3.

Вычислите объем тела, образованного вращением вокруг оси OX плоской области, ограниченной линиями

15.       y =  x3,   y = 
[image: image51.wmf]x

.

Вычислить несобственные интегралы или установить их расходимость:

16. 
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ВАРИАНТ 16

Вычислите определенные интегралы

1. 
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Вычислите площадь области, ограниченной указанными линиями:

8.  y = x2
[image: image60.wmf]2
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,  y = 0, 0 ≤ x ≤ 2√2.   9.    x = 8cos3t                                 10.  r = sinφ,   r = 2sinφ.                                            

                                                          y =  4sin3t, x = 3√3 (x ≥ 3√3).                     
Вычислите длину дуги кривой

11. y = arcsinx –
[image: image61.wmf]2
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,0 ≤ x ≤ 15/16.            12.   x = (t2 – 2)sint  + 2tcost                                 

                                                                      y =  (2 – t2)cost  + 2tsint,    0 ≤ t ≤ π/2.                        

13.  r = 6(1 + sinφ),  – π/2 ≤ φ ≤ 0.

Вычислите объем тела, ограниченного поверхностями

14.    x2/3 + y2/16 = 1,   z = 0, z = y√3 (y ≥ 0).

Вычислите объем тела, образованного вращением вокруг оси OY плоской области, ограниченной линиями

15.    y = arccos(x/3),  y = arccosx, y = 0. 

Вычислить несобственные интегралы или установить их расходимость:

16.    
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ВАРИАНТ 18

Вычислите определенные интегралы

1. 
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Вычислите площадь области, ограниченной указанными линиями:

8.  y = x
[image: image70.wmf]2
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, y = 0,    9.  x = 10(t – sint)                                                      10.  r =1/2 + cosφ.
0 ≤ x ≤ 2.                   y = 10(1 – cost),   y = 15 (y ≥ 15), 0 < x < 20 π.                               

Вычислите длину дуги кривой

11. y = 1 – ln(x2 –1), 3 ≤ x ≤ 4.                              12.     x = et(cost + sint)  

                                                                             y = et(cost – sint),      0  ≤ t ≤ 2π.

13.  r = 8(1 – cosφ),     – 2π/3 ≤ φ ≤ 0. 

Вычислите объем тела, ограниченного поверхностями

14.    x2/9 + y2/4 – z2  = 1,   z = 0, z = 4.

Вычислите объем тела, образованного вращением вокруг оси OY плоской области, ограниченной линиями

15.       y =  x2,   x = 2, y = 0.

Вычислить несобственные интегралы или установить их расходимость:

16. 
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ВАРИАНТ 17

Вычислите определенные интегралы

1. 
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Вычислите площадь области, ограниченной указанными линиями:

8.  x = 
[image: image80.wmf]1
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y

e

,  x = 0, y  = ln2.    9.    x = 6cost                                        10.  r = 1 + √2cosφ.                                            

                                                 y =  4sint, y = 2√3 (y ≥ 2√3).                     
                             Вычислите длину дуги кривой

11. y = 1 – lnsinx,   – π/3 ≤ x ≤ π/2.            12.   x = 8cos3t                                 

                                                                y =  8sin3t,    0 ≤ t ≤ π/6.                        

13.  r = 7(1 – sinφ),  – π/6 ≤ φ ≤ π/6.

Вычислите объем тела, ограниченного поверхностями

14.    z = x2 + 5y2,   z = 5.

Вычислите объем тела, образованного вращением вокруг оси OY плоской области, ограниченной линиями

15.    y = arcsin(
[image: image81.wmf]5

x

),  y = arcsinx, y = 
[image: image82.wmf]2

p

. 

Вычислить несобственные интегралы или установить их расходимость:
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ВАРИАНТ 19

Вычислите определенные интегралы

1. 
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Вычислите площадь области, ограниченной указанными линиями:

 8.  y = 
[image: image92.wmf]x
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, y = 0,    x = 1.    9.  x = 2
[image: image93.wmf]2

cos3t                          10.  r = sinφ + cosφ, r = cosφ – sinφ.
                                             y = 
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sin3t,   x = 1 (x ≥ 1).                               

Вычислите длину дуги кривой

11. y = 
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 – arccos
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+5, 1/9 ≤ x ≤ 1.         12.     x = 4(t – sint)  

                                                                             y = 4(1 – cost),      π/2 ≤ t ≤ 2π/3.

13.  r = 2φ,     0 ≤ φ ≤ 3/4. 

Вычислите объем тела, ограниченного поверхностями

14.    x2/9 + y2/25 – z2/100  = –1,   z = 20.

Вычислите объем тела, образованного вращением вокруг оси OY плоской области, ограниченной линиями

15.       y =  x2 +1,  y = x, x = 1, x = 0.

Вычислить несобственные интегралы или установить их расходимость:

16. 
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ВАРИАНТ 20

Вычислите определенные интегралы
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Вычислите площадь области, ограниченной указанными линиями:

8.  x =
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1

+

,  y = 0, x  = –
[image: image106.wmf]2

p

,  x  =
[image: image107.wmf]2

p

.      9.  x = √2cost                                        10.  r = 5sinφ/2,                                              

                                                                y =  4√2sint, y = 4 (y ≥ 4).                        r = 3sinφ/2  
                                       Вычислите длину дуги кривой
11. y = – arccosx +
[image: image108.wmf]2

1

x

-

+1,   0 ≤ x ≤ 9/16.          12.   x = 2(2cost – cos2t)                                 

                                                                              y =  2(2sint – sin2t),    0 ≤ t ≤ π/3.                        

13.  r = 2φ,  0 ≤ φ ≤ 4/3.

Вычислите объем тела, ограниченного поверхностями

14.   x2/16 + y2/9 + z2/64 = 1,   z = 0, z = 4.

Вычислите объем тела, образованного вращением вокруг оси OY плоской области, ограниченной линиями

15.    y =
[image: image109.wmf]1

-

x

,  y = 1, y = 0, x = 0,5. 

Вычислить несобственные интегралы или установить их расходимость:
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Вычислите определенные интегралы
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Вычислите площадь области, ограниченной указанными линиями:

 8.  x = (y – 2)3, x = 4y – 8.    9.   x = t – sint                                               10.  r = 1,5 cosφ, r = 2,5cosφ.
                                        y = 1 – cost,  y = 1 (y ≥ 1), 0 ≤ x ≤ 2π.                               

Вычислите длину дуги кривой

11. y = lnsinx,  π /3 ≤ x ≤ π/2.         12.    x = 8(cost + tsint)  

                                                     y = 8(sint – tcost),      0 ≤ t ≤ π/4.

13.  r = 2φ,     0 ≤ φ ≤ 5/12. 

Вычислите объем тела, ограниченного поверхностями

14.    x2/27 + y2/25 = 1,   y =
[image: image118.wmf]3

z, z = 0 (y ≥ 0).

Вычислите объем тела, образованного вращением вокруг оси OY плоской области, ограниченной линиями

15.       y =  lnx,  y = 0, x = 2.

Вычислить несобственные интегралы или установить их расходимость:
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Вычислите определенные интегралы
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Вычислите площадь области, ограниченной указанными линиями:

8.  x =cos5xsin2x,  y = 0, 0 ≤ x ≤ 
[image: image128.wmf]2

p

.       9.   x = 8cos3t                                        10.  r = 4cos4φ.                                              

                                                          y = 8sin3t, x = 1 (x ≥ 1).                        
                                       Вычислите длину дуги кривой

11. y = ln7 – lnx,   
[image: image129.wmf]3

≤ x ≤
[image: image130.wmf]8

.      12.   x = (t2 – 2)sint + 2tcost                                 

                                                     y =  (2 – t2)cost + 2tsint,    0 ≤ t ≤ 2π.                        

13.  r = 2φ,  0 ≤ φ ≤ 12/5.

Вычислите объем тела, ограниченного поверхностями

14.   z = 4x2 + 9y2,  z = 6.

Вычислите объем тела, образованного вращением вокруг оси OY плоской области, ограниченной линиями

15.    y = (x – 1)2,  y = 1. 

Вычислить несобственные интегралы или установить их расходимость:
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Вычислите определенные интегралы
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Вычислите площадь области, ограниченной указанными линиями:

 8.  x = 4 – y2,  x = y2 – 2y. 9.   x = 8(t – sint)                                                   10.  r = 2 cosφ, r = 3cosφ.
                                     y = 8(1 – cost) ,  y = 12 (y ≥ 12), 0 ≤ x ≤ 16π.                               

Вычислите длину дуги кривой

11.   y = 1 + arcsinx –
[image: image139.wmf]2

1

x

-

, 0 ≤ x ≤ 3/4.     12.    x = et(cost + sint)  

                                                                      y = et(cost – sint),      0 ≤ t ≤ 3π/2.

13.  r = 3φ,     0 ≤ φ ≤ 4/3. 

Вычислите объем тела, ограниченного поверхностями

14.    x2/25 + y2/9 – z2/100 = –1,   z = 20.

Вычислите объем тела, образованного вращением вокруг оси OY плоской области, ограниченной линиями

15.       y = x3,  y = x2.

Вычислить несобственные интегралы или установить их расходимость:

16. 
[image: image140.wmf]ò

¥

-

0

x

e

dx.                      17. 
[image: image141.wmf]ò

-

2

0

3

2

)

1

(

1

x

 dx.
ВАРИАНТ 23

Вычислите определенные интегралы
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Вычислите площадь области, ограниченной указанными линиями:

8.  y =
[image: image149.wmf]2

2

)

1

(

+

x

x

,  y = 0, x = 1.                9.   x = 9cost                                        10.  r = sin6φ.                                              

                                                         y = 4sint, y = 2 (y ≥ 2).                        
                                       Вычислите длину дуги кривой

11. y = chx + 3,   0 ≤ x ≤ 1.      12.   x = 4cos3t                                 

                                           y = 4sin3t,    π/6 ≤ t ≤ π/4.                        

13.  r = 4φ,  0 ≤ φ ≤ 3/4.

Вычислите объем тела, ограниченного поверхностями

14.   x2 + y2/4 – z2  = 1,  z = 0, z = 3.

Вычислите объем тела, образованного вращением вокруг оси OY плоской области, ограниченной линиями

15.    y2 = x – 2,  y = x3, y = 0, y = 1. 

Вычислить несобственные интегралы или установить их расходимость:
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